



## **Invitation to become a Friend of the St Magnus Way**

The St Magnus way is a pilgrimage route or long distance footpath, mostly across the Orkney mainland following the route of St Magnus' body after his martyrdom to his final resting place. It goes from the isle of Egilsay to Kirkwall through places relevant to his life story. There is also a parallel cycle route.

If you have walked the way or part of it or have been inspired by the online pilgrimage and would like to support the development of the pilgrimage route you can become a friend of the St Magnus Way.

The Friends of the St Magnus Way is a membership organisation who support the work of the trustees in the maintenance and improvement of the pilgrimage routes for the benefit of all users. The trustees also encourage the use of the route by walkers (or cyclists) from Orkney and beyond. Friends' support will be financial through their annual subscriptions. (If any Friends also want to help out with any of the practical tasks involved, the trustees always welcome volunteers.)

The Friends of the St Magnus Way pay an annual subscription\* which will be

used by the trustees for essential work on maintaining and developing the long distance route, the website, the app and other running costs. Friends will receive regular newsletters about the latest developments and will be invited to an annual members event on some aspect of the culture, traditions, history, environment or spirituality related to the pilgrimage route and/or a guided walk.

\*Annual subscription: Single person £15 (minimum)
Family £25 (minimum)

## Friends of the St Magnus Way Membership Form

Scottish charity no. SC047008 www.stmagnusway.com email friends@stmagnusway.com

Name(s): Address:			
Post code: (Please note the newsletters	Email:		
I/we apply for individual med or Family membership	•	box)	
I agree to my contact details being held by the Friends of St Magnus Way.  If you are a taxpayer you can boost your contribution through gift aid.  I want to gift aid my subscription and any future payments			
Signed		Date	
Please instruct your bank as follows:			
Pay to Orkney Pilgrimage* thuntil further notice. Account name Orkney Pilgrin Bank Virgin Money Sort code 82 – 11 - 07 Account number 90480113 * Orkney Pilgrimage is the nat Magnus Way	mage		[date]
Once you have contacted your hank please return this whole form to:			

Once you have contacted your bank, please return this whole form to: The Secretary, Friends of St Magnus Way, Bring Deeps, Orphir, KW17 2RE or by email to: friends@stmagnusway.com